Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 5 en 6" van De Sommenfabriek.
§ 2| Een heel getal vermenigvuldigen met 10, 100 of 1000

1788 x 10000 = 1060 x 10000 = 1000 x 486 =
100 x 715 = 1000 x 1000 = 1555 x 100 =
433 x 10000 = 903 x 10 = 403 x 10 =
10 x 928 = 1000 x 10 = 100x 0 =
1271 x 10000 = 1205 x 10000 = 100 x 1603 =
1672 x 1000 = 10000 x 372 = 100 x 448 =
1000 x 426 = 10000 x 1661 = 100 x 18 =
1308 x 10 = 445 x 100 = 1000 x 100 =
1000 x 634 = 1000 x 546 = 10000 x 100 =
10000 x 21 = 1032 x 10 = 1207 x 10 =
1000 x 10 = 100 x 1473 = 10000 x 100 =
100 x 110 = 1165 x 100 = 10000 x 100 =
10 x 1656 = 100 x 10 = 10x10 =
1847 x 1000 = 1813 x 10 = 100 x 1831 =
1000 x 1946 = 1484 x 10000 = 10 x 883 =
1000 x 1251 = 1182 x 100 = 100 x 1661 =
100 x 1831 = 122 x 100 = 10 x 1000 =
10000 x 10000 = 10 x 1283 = 10000 x 427 =
10 x 1240 = 100 x 1705 = 1000 x 1607 =
1000 x 1501 = 10x 10 = 1000 x 10 =
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 5 en 6" van De Sommenfabriek.

§ 2| Een heel getal vermenigvuldigen met 10, 100 of 1000

1788 x 10000 = 17880000

100 x 715 = 71500

433 x 10000 = 4330000

10 x 928 = 9280

1271 x 10000 = 12710000

1672 x 1000 = 1672000

1000 x 426 = 426000

1308 x 10 = 13080

1000 x 634 = 634000

10000 x 21 = 210000

1000 x 10 = 10000

100 x 110 = 11000

10 x 1656 = 16560

1847 x 1000 = 1847000

1000 x 1946 = 1946000

1000 x 1251 = 1251000

100 x 1831 = 183100

10000 x 10000 = 100000000

10 x 1240 = 12400

1000 x 1501 = 1501000

1060 x 10000 = 10600000

1000 x 1000 = 1000000

903 x 10 = 9030

1000 x 10 = 10000

1205 x 10000 = 12050000

10000 x 372 = 3720000

10000 x 1661 = 16610000

445 x 100 = 44500

1000 x 546 = 546000

1032 x 10 = 10320

100 x 1473 = 147300

1165 x 100 = 116500

100 x 10 = 1000

1813 x 10 = 18130

1484 x 10000 = 14840000

1182 x 100 = 118200

122 x 100 = 12200

10 x 1283 = 12830

100 x 1705 = 170500

10 x 10 =100
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1000 x 486 = 486000

1555 x 100 = 155500

403 x 10 = 4030

100x0=0

100 x 1603 = 160300

100 x 448 = 44800

100 x 18 = 1800

1000 x 100 = 100000

10000 x 100 = 1000000

1207 x 10 = 12070

10000 x 100 = 1000000

10000 x 100 = 1000000

10 x 10 =100

100 x 1831 = 183100

10 x 883 = 8830

100 x 1661 = 166100

10 x 1000 = 10000

10000 x 427 = 4270000

1000 x 1607 = 1607000

1000 x 10 = 10000




